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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата городского округа город Воронеж 

по лыжным гонкам
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Основанием для проведения соревнований чемпионата городского округа город Воронеж по лыжным гонкам (далее – Мероприятие) является календарный план спортивных мероприятий и физкультурных мероприятий, проводимых на территории городского округа город Воронеж в 2021 году, утвержденный приказом управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж 23.11.2020 № 18-04-451 (далее – Календарный план).
Мероприятие проводится в соответствии с требованиями и рекомендациями регламента Минспорта Российской федерации и главного государственного санитарного врача Российской федерации от 31.07.2020 года по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», дополнениями и изменениями в Регламент. 


Основными целями и задачами проведения Мероприятия являются:     
· подведение итогов подготовительного периода, к  зимнему спортивному   сезону лыжников-гонщиков;

· выявления сильнейших спортсменов;

· популяризация лыжных гонок; 
· привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом; 
· пропаганде здорового образа жизни. 
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
Место проведения: спортивная база ГБУ ВО СШОР № 12, г. Воронеж, Московский проспект, д.150 (СК «Олимпик»).

Дата проведения: 28 февраля 2021 года. 

Начало Мероприятия в 10.00

Открытие Мероприятия в 10.00. 
3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением Мероприятия осуществляет управление физической культуры и спорта администрации городского округа города Воронеж и Воронежская региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок».


Непосредственная организация и проведение Мероприятия возлагается на муниципальное бюджетное учреждение городского округа город Воронеж «Городской физкультурно-спортивный центр», и Воронежскую региональную общественную организацию «Федерация лыжных гонок» и главную судейскую коллегию в составе:


Председатель главной судейской коллегии (главный судья соревнований): Аралов Владимир Иванович тел.8-960-111-55-57;


Главный секретарь: Суворов Игорь Николаевич тел. 8-915-580-12-38.

Главный судья Мероприятия контролирует наличие у всех лиц, заявивших об участии в Мероприятии (организаторы, судьи, участники, волонтеры) результатов лабораторного обследования на COVID-19, проведенных методом полимеразной цепной реакции (далее Обследование), позволяющих участие в соревнованиях.  Дата обследования – не ранее 3 дней даты начала проведения Мероприятия. Все участники мероприятия до выхода на старт должны находиться в масках.
4. УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены КФК, ВУЗов, СШОР, СШ городского округа город Воронеж и Воронежской области.


Состав команды: официальный представитель команды, тренер, спортсмены. Заявки по КФК.

Возрастные категории участников:

- мужчины (2003 г.р. и старше);
- женщины (2003 г.р. и старше).

Возраст участников определяется на 31 декабря 2021 года.


Количественный состав участников неограничен.

Все участники соревнований должны иметь:

- документ, удостоверяющий личность;

- медицинский страховой полис;

- договор о страховании от несчастных случаев;

- заявка на участие в соревнованиях с допуском врача.  
Участники Мероприятия предоставляют в главную судейскую коллегию Мероприятия сведения о тестировании участвующих на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом ПЦР (полимеразной цепной реакции) с получением результата не ранее 3-х календарных дней до начала проведения спортивных соревнований.
5. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Начало соревнований − 10.00 часов. 
     Эстафеты стиль свободный.
Женщины 3х3 км, старт в 10:00 ч. (10 чел).
Мужчины 3х5 км, старт в 10:30 ч. (10 чел)
6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются по лучшему результату в каждой возрастной категории. 
7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой возрастной категории награждаются медалями и грамотами управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж соответствующего достоинства.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ


Расходы, связанные с оплатой работы судейского персонала, оплатой услуг по оказанию медицинской помощи, приобретением наградной атрибутики (медали, грамоты) несет управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Воронеж.


Расходы, связанные с проведением Обследования (лабораторного обследования на COVID-19, проведенных методом полимеразной цепной реакции) организаторов и судейского состава несет управление физической культуры и спорта городского округа город Воронеж.


Расходы, связанные с участием в соревнованиях иногородних спортсменов, с проведением Обследования (лабораторного обследования на COVID-19, проведенных методом полимеразной цепной реакции) участников Мероприятия несут командирующие организации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ 
МЕРОПРИЯТИЯ

 Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении Мероприятия осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 4 декабря 2007 г. N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» (утверждены Постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353). 


Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.11.2020 № 1144н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".


Ответственные исполнители: руководитель объекта - места проведения Мероприятия и главный судья Мероприятия.

МБУ «ГФСЦ» обеспечивает предоставление услуг по оказанию медицинской помощи при проведении спортивного мероприятия.

Запрещается проводить Мероприятие в отсутствие медицинского работника.
10.  СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Мероприятии осуществляется только при наличии договора об обязательном медицинском страховании (полиса обязательного медицинского страхования) (ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» № 326-ФЗ от 29.11.2010 г.) или дополнительном страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ПРОТЕСТОВ

Предварительные заявки подаются через систему онлайн заявки:  https://sportident.online/ до 21.00 27 февраля 2021 года (включительно) до 21-00.  
Документы на участие в соревнованиях принимаются на комиссии по допуску 28.02.2021г.  с 08.00 до 9.30 часов по адресу г. Воронеж, Московский пр-т, д.150.

Перечень документов, представляемых в комиссию по допуску мероприятия, указан в четвертом разделе положения.

Процедура подачи протеста:

    
- протесты подаются согласно правилам соревнований по лыжным гонкам- 76. (393).

    
-   к протесту должна быть приложена сумма в размере 2 000руб.

   
 - протест, поданный не в надлежащее время или без оплаты, не рассматривается. 

       
Главная судейская коллегия принимает решение по данному протесту до завершения спортивного мероприятия.


Контактные телефоны: (473) 253-87-18.
8-960-111-55-57 - Главный судья соревнований Аралов Владимир Иванович.
8-915-580-12-38 - Главный секретарь соревнований Суворов Игорь Николаевич.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
